

Acord De Mandat privind Tratarea Nevoilor Fiscale ale Clientului

așa cum a fost înscris la această dată în cele ce urmează

Numele complet:
Adresă:
Data de naștere:

(denumit în continuare "Client") și

NeoTax s.r.o., IČO: 02189909,

Adresa înregistrată: Pod Děkankou 1694/4, 140 00 Praha 4 înregistrată în registrul de afaceri al Curții Municipale din Praga, secția. C, numărul de dosar 215906 reprezentat de director: Mgr.. Ivo Brabec (denumit în continuare NeoTax sau „Agent”)

Încheiat în conformitate cu § 2430 din Legea 89/2012, Codul civil, Legea 586/1992, Legea privind impozitul pe venit și Legea 91/2012, Legea dreptului privat și alte legi și tratate internaționale, excluzând dubla impozitare pe veniturile din străinătate.

Preambul

Agentul este o societate care desfășoară activități de consultanță fiscală și servicii conexe pentru partenerii, clienții săi, în special de depunere a formularelor și a actelor pentru clienții aflați în străinătate, toate în conformitate cu legile fiscale actuale din Republica Cehă și orice alte legi străine relevante. .

I. Subiectul

NeoTax s.r.o. trebuie, în poziția de agent, să organizeze afacerile pentru client, respectiv să ia toate măsurile care să conducă la depunerea de tot felul de rapoarte și cereri fiscale la autoritățile fiscale competente și referitoare la primirea alocațiilor pentru copii conform legilor țării terțe relevante sau de a oferi Clientului un ghid pentru depunerea formularelor și a documentației relevante.

Clientul cere:
Prin prezenta, clientul comandă procesarea agendei pentru această perioadă:
Prin prezenta, clientul comandă procesarea agendei pentru țara:

Dacă NeoTax s.r.o., în funcția de agent, solicită o împuternicire în scris, Clientul îl va furniza, în domeniul de aplicare solicitat, iar dacă Clientul refuză să-l furnizeze, atunci NeoTax s.r.o. nu este nevoit să furnizeze Clientului serviciile solicitate.

II. Obligațiile Clientului și ale Agentului, Inițierea lucrărilor privind Tratarea Nevoilor Fiscale ale Clientului Conform prezentului acord:

1. Clientul se va înregistra online și va trimite toată documentația relevantă acestui Agent.
2. Clientul va trimite documentele originale la solicitare.
3. După înregistrarea în sistemul acestui Agent, Clientul va primi propriul său cont online securizat de client cu un nume de utilizator și o parolă, în timp ce acest cont de client va fi disponibil Clientului 24 de ore pe zi, 7 zile pe săptămână.
4. Agentul va asigura în principal ca restituirea să fie trimisă în contul Agentului. Clientul are opțiunea de a decide, în orice moment, ca autoritatea fiscală relevantă să plătească restituirea direct în contul Clientului.

III. Termenul Acordului, Livrarea Notificărilor

Prezentul Acord este încheiat pe o perioadă nedeterminată. Prezentul Acord, semnat deja de NeoTax prin mijloace tehnice, este valabil de la data semnării acestuia de către Client și intră în vigoare în momentul în care originalul semnat este livrat Agentului. Comunicare scrisă livrată în mod corespunzător: orice comunicare scrisă între Agent și Client, ca de exemplu.: e-mail și mesaj transmis electronic, fără semnătură digitală certificată.

IV. Taxa agentului pentru serviciile prestate, Condiții de plată, Amenzi

Clientul va plăti Agentului pentru activitățile depuse în favoarea clientului suma de:

- 9,9 EUR la înregistrare sau în max. 10 zile după livrarea acestui contract către agent
- suma va fi calculată ca ... % din rambursarea potențială (sau 39 + 50 EUR de plătit la cerere dacă nu există rambursare sau dacă suma este mică, respectiv în situații în care serviciul a fost parțial furnizat și apoi anulat din cauza anulării clientului sau din alte motive) această sumă va fi decisă în favoarea clientului de către autoritatea fiscală relevantă, asupra activităților acestui agent. Această taxă se plătește după primirea sumei de plată în forma unei rambursări în contul Clientului sau al Agentului. Rata procentuală va fi redusă în circumstanțele menționate în lista de prețuri de pe www.neotax.eu.

Clientul este de acord să plătească toate celelalte taxe menționate în lista de prețuri disponibile pe www.neotax.eu în cazul în care se aplică aceste taxe. Toate taxele menționate în prezentul contract sunt legate de un an fiscal și se înmulțesc cu numărul de ani pentru care Clientul solicită serviciile agentului. Comisionul nu este redus în situația în care autoritatea fiscală reduce rambursarea potențială după ce rambursarea este plătită de autoritatea fiscală. În cazul în care autoritățile fiscale relevante solicită, în orice moment, în viitor, cooperarea Clientului în situațiile legate de problemele sale fiscale, cum ar fi inspecții, audit și alte asemenea lucrări, atunci acestea nu vor face parte din obiectul prezentului acord de mandat. .

Acest Client plătește acestui Agent cheltuielile pentru îndeplinirea acestui mandat dovedite prin facturi de costuri reale, dar numai atunci când Clientul a aprobat mai întâi costurile menționate.

Dacă Clientului i se plătește, conform articolului II/4 menționat, restituirea impozitului pe venit în funcție de activitățile acestui Agent, în timp ce această rambursare este plătită direct în contul Clientului, atunci Clientul îl va informa imediat pe acest Agent și va plăti pentru acest Agent o taxă contractuală calculată ca o taxă procentuală conform prezentului contract de mandat. Taxa se plătește la 3 zile după ce Clientul primește restituirea din țara terță. Amânare cu întârziere la plată: dacă Clientul întârzie, atunci această dobândă de întârziere este stabilită: 1 EURO pentru fiecare zi de întârziere cu plata taxei de mai jos. Plata taxei este în momentul în care taxa integrală este creditată în contul bancar al acestui Agent. Sancțiunea este considerată, de asemenea, plătită în situațiile în care clientul anulează împuternicirea agentului fără a plăti comisionul agentului sau atunci când clientul nu îl informează pe agent despre vreo scrisoare primită de la autoritățile fiscale. Dacă data primirii rambursării nu este furnizată de client, taxa începe să se acumuleze din momentul respectiv, agentul îi trimite clientului o reamintire despre data scadenței comisiei, caz în care agentul nu trebuie să furnizeze alte dovezi suplimentare cu privire la data punerii în funcțiune. Acest Client rambursează costurile realizate de acest Agent pe care Clientul le-a aprobat în avans, în termen de 10 zile de la facturarea acestui Agent.

Dacă Agentul primește rambursarea, Agentul are dreptul să retragă o parte din restituire sub forma unei taxe pentru afacerea mandatată și aranjată, în timp ce Agentul va remite restul în contul Clientului în termen de 15 zile. Acest termen de 15 zile începe în momentul în care Clientul îl informează pe Agent cu privire la contul bancar receptor. Orice taxă legate de transferul bancar va fi plătită de către Client.

Acest Client este conștient de faptul că taxa pentru acest Agent este pentru prelucrarea sau depunerea raportului fiscal sau a altor formulare oficiale. Faptul că activitatea Agentului poate să nu se încheie în momentul rambursării nu are nicio influență asupra obligației de a plăti taxa către acest Agent.

Dacă Clientul furnizează documentația și informațiile solicitate pentru ca acest Agent să acționeze pe baza acestui Acord într-un termen mai scurt de 5 zile înainte de termenul legal pentru depunerea cererii de restituire sau a cererii într-o țară terță sau dacă Clientul solicită modificări, Agentul are dreptul de a percepe o taxă expresă, la acordul Clientului.

Prezentul Client este de acord ca orice document să fie emis și trimis către acest Client electronic.

Scopul de aplicare și suma care trebuie facturate pot fi contestate de către Client, în urma unei reclamații scrise trimise în termen de 30 de zile de la emiterea facturii. Livrarea plângerii scrise nu afectează scadența facturii. Toate plățile pot fi executate printr-un card de plată sau prin transfer bancar. Una dintre opțiunile de executare a datoriei pe care Agentul le poate folosi este un acord stabilit în conformitate cu articolul § 1982 din Codul Civil.

Dacă autoritatea fiscală dintr-o țară terță trimite rambursarea Clientului în contul bancar al acestui Agent și Clientul nu ridică rambursarea în termen de 45 de zile de când i se transmite o notificare prin e-mail, Agentul are dreptul să perceapă o taxă pentru administrare din restituire în sumă de 4% din restituire pentru fiecare lună calendaristică a respectivei administrații.

Toate taxele plătibile înainte de primirea oricărei restituiri din țara terță includ TVA într-o rată valabilă. Toate taxele plătite după primirea oricărei restituiri sunt supuse în continuare cotei TVA aplicabile în momentul în care taxa este plătită.

V. Încetarea Acordului prin Notificare Scrisă

Acest Agent poate încheia acest mandat fără a fi necesar să explice vreun motiv în acest sens și are efect juridic începând cu sfârșitul următoarei săptămâni calendaristice în care o notificare scrisă de reziliere este livrată Clientului, cu excepția cazului în care notificarea scrisă de reziliere prevede o dată ulterioară. Pe durata acestui aviz de reziliere, toate drepturile și obligațiile reciproce sunt supuse prezentului acord.

VI. Dispoziții finale

Aplicarea modificărilor este posibilă numai într-o formă de amendamente scrise și numerotate, semnate de ambele părți la prezenta. Dacă documentul scris nu este păstrat în mod corespunzător, se consideră că modificarea nu trebuie luată în considerare și Părțile nu sunt obligate de o astfel de modificare.

Acest Agent păstrează confidențialitatea cu privire la conținutul mandatului realizat, chiar și după încetarea efectului juridic al prezentului acord.

După citirea prezentului acord, părțile declară în mod expres că sunt de acord cu conținutul prezentului document și că a fost redactat pe baza informațiilor reale și voluntar. Prin prezenta, aceste părți își atașează semnăturile.

Prezentul Acord există în două exemplare originale, în timp ce Clientul primește documentul în format electronic.

În Praga:

NeoTax s.r.o.
Pod Děkankou 1694/4, Praha 4, 140 00
ID: 02189909 VAT ID: CZ02189909

Îndata

Semnătura Clientului

SAMPLE